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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia seis do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às oito horas(matutino), no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 30/10/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01)Requerimento nº 117/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique
com apoio coletivo dos demais pares; 02)Requerimento nº 63/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan; 02)
INDICAÇÕES nº 292, 293 e 294/2023 dos Vereadores Angelo Gari e Abilio Vaneli(em parceria com o Ver. Carlos
Henrique); 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson
Aislan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A manutenção das ruas do
bairro Morada de Deus neste município; b) A manutenção, bem como o cascalhamento das ruas do bairro Portal
do Pantanal; c) A limpeza da rua João Ferreira e adjacências situada no bairro Vila São Paulo; Ver. João do
Posto: 01) Reitera a Gerência Municipal de Trânsito, a pintura dos quebra-molas, em especial o localizado na rua
Feliciano Bezerra; Ver. Zanon Lamunier: 01)Reitera a Gerência Municipal de Trânsito, a pintura da faixa de
pedestres da Ponte Velha; Ver. Abilio Vaneli: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Assistência Social, que haja a
manutenção e limpeza da piscina do Centro Conviver devido a um pedido dos idosos que frequentam o lugar e
necessitam da piscina para desenvolver as atividades deles; Ver. Flavio Duarte: 1)Solicita a Diretoria Executiva
de Planejamento Urbano, a aceleração do projeto de recuperação da rua Belém e rua Fortaleza no Distrito de
Silviolândia ; 02)Reitera à Secretaria de Obras, o cascalhamento no corredor nº 05 no distrito da Silviolândia; 03)
Solicita a FUNASA, a perfuração de cinco poços no município de Coxim-MS: a) 01 na colônia Taquari; b) 01 na
colônia São Romão; c) 01 no Assentamento Nova Aliança; d) 01 no Assentamento no Córrego da Pedra; e) 01
no Assentamento Triunfo; 04) Solicita a Prefeitura Municipal de Coxim-MS e à Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Sustentável, que sejam protocolados junto a FUNASA, os termos de convênio e as licenças
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dos poços a serem perfurados no nosso município. A documentação já se encontra disponível e falta apenas a
realização do serviço de perfuração; Ver. Vilmar Vendruscolo: 01)Solicita à Secretaria de obras, a realização dos
seguintes serviços: a) Que após o período das chuvas, seja patrolada a CX013, da curva da Rosa ao Alves
Planalto, na Colônia Taquari; b) Que coloque terra preta na praça do Alves Planalto; 02) Solicita à FUNASA, a
perfuração de um poço artesiano, cuja licença ambiental já está disponível, na colônia Taquari, chácara do finado
Mário Dias, para atender cerca de vinte e uma famílias que carecem desse recurso. Os Vereadores Abilio Vaneli
e Prof.ª Marly Nogueira manifestaram apoio a presente proposição.; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à
Secretaria Municipal de Obras, a pintura do quebra-molas da rua Sebastião Alarcon Campos; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Abilio
Vaneli, Zanon Lamunier, Carlos Henrique, Flavio Duarte , Jefferson Aislan, Marcinho Souza e Prof.ª Marly
Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Angelo Gari. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a
deliberação do Plenário as seguintes matérias: 1)Projeto de Resolução nº 09/2023 de autoria da Mesa Diretora
que dispõe sobre o procedimento administrativo para a realização de pesquisa de preços para aquisição de bens
e contratação de serviços em geral, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim-MS. Aprovado por unanimidade
em votação simbólica; 2)Projeto de Resolução nº 10/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a
Regulamentação do disposto no art. 20 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, para estabelecer o
enquadramento dos bens de consumo adquiridos para suprir as demandas das estruturas da administração
pública do Legislativo Municipal de Coxim/MS nas categorias de qualidade comum e de luxo. Aprovado por
unanimidade em votação simbólica; 3)Requerimento nº 117/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique com apoio
coletivo dos demais pares que requer Moção de Apoio em favor da Devolução do Duodécimo que seria utilizado
na Construção do Novo Prédio da Câmara Municipal de Coxim-MS. Aprovado por maioria de votos com quatro
manifestações contrárias dos Vereadores Angelo Gari, Flavio Duarte, João do Posto e William Meira;
4)Requerimento nº 63/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos Familiares de
Vicente Gomes Cardoso. Aprovado por unanimidade em votação simbólica. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os
Vereadores Flavio Duarte e Vilmar Vendruscolo usaram a Tribuna para esclarecer fatos atinentes aos seus
respectivos mandatos assim como aqueles relativos aos acontecimentos da sessão ordinária ocorrida no dia. Por
fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 13 de
Novembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta
Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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